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Ata da 1f (décima primeira) Sessão Ordinária da Cämara Municipal de

Tabapuã-SP, realizada no dia 05 de agosto de 2025.-

Ao 50 (quinto) dia do mês de agosto de 2025, às 18h00, na Sala de Sessões situada

na Av. Dr. José do Valle Pereira, no. 987, nesta cidade, reuniram-se ordinariamente

os Senhores Vereadores da Câmara Municipal de Tabapuã-SP, sob a presidência do

Sr. Fernando Fachin Franzoti, secretariada por mim, Carlos Alberto de Lima,

presentes os Vereadores: Áquiles Luiz Paulella, Milton Rodrigues, Graziela

Derenzzi Poloni, Fabrício Montes de Mattos, Vinícius de Andrade Lima, Antonio

Marcos Domingues e Tarciso do Valle Pereira. Após a chamada dos Srs.

Vereadores, havendo o quorum legal e regimental, sob a proteçäo de Deus, o Sr.

Presidente abriu os trabalhos e solicitou a leitura de um trecho do Evangelho de

Jesus Cristo, a qual foi feita pelo Vereador Fabrício Montes de Mattos. A seguir, o

Sr. Presidente colocou em votaçäo a ata da sessão anterior (3110712025), a qual foi

aprovada por unanimidade, sem debates ou protestos. Ato contínuo, o Sr. Presidente

solicitou a mim, Secretário, que desse ciência da matéría do Expediente: a)-Lidas as

correspondências diversas; b)-Ofício no. 090/2025. de 13/06/2025. do Executivo

Municipal. "Encaminhando Resposta de Requerimento de informaçäo no. 01112025,

deautoriadoVereadorAquilesLuizPaulella'';c).

dg Executivo Municioal, "Encaminhando Resposta de Requerimento de lnformaçäo

no. 01212025, de autoria do Vereador Aquiles Luiz Paulella"; d)-Ofício Especial. de

15/0712025. do Executivo Municipal, "Encaminhando Resposta da lndicaçäo no

08812025, de autoria do Vereador Áquiles Luiz Paulella"; e)-Oficio Contab. no

041/2025" de 23107/2025. do Executivo Municipal, "Encaminhando Relatório da

Execuçäo Orçamentária RREO, relativo ao encerramento do 30 Bimestre 2025 -

Balancetes Analíticos da Receita e Despesa referente ao mês de junho/2025";

"Encaminhando Comprovaçäo da Aplicação no Ensino no 20 Trimestre/202$"i

Av. DR. ¡osÉ oo vALLE nEREIRA, o8z . cEp: tse8o-oaa . rnnnpuÃ-sp. FoNE: (17> 9562-127
camaratabapua@hotmail.com - camara@camaratabapua.sp.gov.br

67



oÀtNts

v

ó8

CAMARA MUNICIPAL DE TABAPUA
ESTADO DE SÃO PAULO

CNPJ: 5 1 .840.569/0001 -04

Mocão no 03. de 18 de iunho de 2025. de autoria dos Vereadores FERNANDO

FACHIN FRANZOTI e ANTONIO MARCOS DOMINGUES, que "Dispöe sobre

Congratulação e Louvor ao excelente trabalho prestado pela Unidade Lar Maria de

Nazaré na Providência de Deus no tratamento e recuperaçäo de dependentes, bem

como por sua recente decisäo de passar a acolher pacientes do próprio município de

Tabapuä"; Foi lida a Moção; posta em 1a e única discussão; discutida pelo Vereador

Tarciso do Valle Pereira ((GRAVAçAO EM MíDA AUDIOVTSUAL D|G|TAL));

colocada em 1a e única votação e aprovada por unanimidade, sem debates ou

protestos; g)-Mocão no 04. de 17 de iulho de 2025. de autoria do Vereador

CARLOS ALBERTO DE LIMA, que "Dispõe sobre Congratulaçäo e Louvor aos

voluntários da "Ajuda Animal" de Tabapuã, em reconhecimento pelos relevantes

serviços prestados de forma voluntária e contínua na proteçäo, acolhimento,

tratamento e defesa dos animais em situaçäo de abandono e vulnerabilidade no

município"; Foi lida a Moçäo; posta em 1a e única discussäo; discutida pelo Vereador

Tarciso do Valle Pereira ((cRAVAçÃo EM MíDA AUDTOVTSUAL DIGITAL));

colocada em 1a e única votaçäo e aprovada por unanimidade, sem debates ou

protestos; ¡)-nequer¡mento n". 0

ÁQUlUeS tUlZ p¡UlettR. solicitando informações junto ao Exmo. Prefeito

Municipal de Tabapuä, Senhor Silvio César Sartorello: "l - Que o Poder Executivo

informe se já exíste um cronograma definido para o reajuste salarial dos conselheiros

tutelares"; Foi lido o Requerimento e enviado ao Executivo; j)-Requerimento no. 019.

de. 15/07/2025. de autor¡a do Vereador ÁQU¡LES LUIZ PAULELLA. solicitando

informaçöes junto ao Exmo. Prefeito Municipal de Tabapuã, Senhor Silvio César

Sartorello: "l - Que o Poder Executivo forneça cópia integral do material descritivo

referente à UBS (Unidade Básica de Saúde) localizada no Bairro Residencial das

Paineiras; ll - Que o Poder Executivo encaminhe a planilha orçamentária detalhada

da obra em questão; lll - Que o Poder Executivo apresente a cópia do projeto

arquitetônico e executivo da referida unidade"; Foi lido o Requerimento e enviado ao

Executivo; no

ÁQUueS lUlz pRUleuR, solicitando informaçöes junto ao Exmo. Prefe

Municipal de Tabapuä, Senhor Silvio César Sartorello: "l - Que o
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informe se foi realizada alguma obra ou reforma no Cemitério Municipal no período de

janeiro de 2025 até a presente data; ll - Em caso afirmativo ao item anterior que

sejam encaminhadas: Relaçäo das obras e reformas realizadas no período

mencionado; Nome das empresas responsáveis pela execuçäo das obras; Cópia da

planilha orçamentária detalhada de cada intervençäo; Cópia dos processos licitatórios

correspondentes"; Foi lido o Requerimento e enviado ao Executivo; l)-Requerimento

no. 021. de 171O712025- de autoria do Verea¿or ÁOUILES LUlz PAULELLA

solicitando informaçöes junto ao Exmo. Prefeito Municipal de Tabapuä, Senhor Silvio

César Sartorello: "l - Que o Poder Executivo informe os valores discriminados que

foram gastos com a contratação dos cantores que se apresentaram no Juninäo deste

ano; ll - Que o Poder Executivo forneça os valores gastos com estrutura do evento;

lll - Encaminhar cópias dos contratos firmados com os responsáveis pela realizaçäo

do evento; lV - Que o Poder Executivo esclareça se houve reserva de mesas para

autoridades; V - Que seja informado se houve convite formal à Câmara Municipal

direcionado aos Vereadores para sua presença no evento; Vl - Que seja informado o

valor total arrecadado com a venda das mesas, doces e vendedores ambulantes e

demais arrecadaçöes, bem com a destinaçäo dessas arrecadaçöes com o envio de

documentos comprobatórios"; Foi lido o Requerimento e enviado ao Executivo; m)-

Requerimento n'. 022. de 2110712025. de autoria do Vereador ÁQUILES LUIZ

PAULELLA, solicitando informaçöes junto ao Exmo. Prefeito Municipal de Tabapuä,

Senhor Silvio César Sartorello: " | - Com relação a contrataçäo do Professor de

Educaçäo Física Tarciso Orique, responsável por ministrar aulas de voleibol no

Ginásio Municipal de Esportes: Qual foi a forma de contratação do referido professor

(processo seletivo, contrato emergencial, terceirizaýo ou outros); Qual o valor total

do contrato firmado com o profissional; Qual a quantidade de aulas que ele ministra

semanalmente; Qual a sua carga horária total no município; Qual o número

aproximado de alunos sob sua responsabilidade nas turmas de voleibol"; Foi lido o

Requerimento e enviado ao Executivo; n)-Requerimento n'. 023. de 21107/2025. de

autoria do Vereador AQUILES LUIZ PAULELLA, solicitando informaçöes junto

Exmo. Prefeito Municipal de Tabapuã, Senhor Silvio César Sartorello: "l - Referente

situação do Loteamento de Chácaras'Nova Estrela": Quais as medidas a
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tem adotado ou pretende adotar para que a inclusäo do loteamento na Planta

Genérica de Valores seja realizada? Há algum tipo de entrave administrativo ou

jurídico que impeça a Prefeitura de dar início ao processo, mesmo sem o
requerimento formal do proprietário da gleba total? Há previsäo de convocaçäo ou

notificaçäo do loteador para que este providencie os requerimentos formais?"; Foi lido

o Requerimento e enviado ao Executivo; o)-Requerimento no. 024, de 2110712025,

de autoria do Vereador ÁQUILES LUIZ PAULELLA, solicitando informaçöes junto

ao Exmo. Prefeito Municipal de Tabapuå, Senhor Silvio César Sartorello: "l - Que o

Poder Executivo informe quais providências foram tomadas quanto à obstruçäo da

estrada municipal TAB 407, objeto do Requerimento no A812025, onde o Executivo

afirmou que tomaria as medidas cabíveis"; Foi lido o Reguerimento e enviado ao

Executivo; p)-Requer¡mento n'. 0

ÁQUIleS lU¡Z pAUlelm, solicitando informaçöes junto ao Exmo. Prefeito

Municipal de Tabapuã, Senhor Silvio César Sartorello: I - Que o Poder Executivo

forneça, com relaçäo a atual situaçäo do Loteamento "Sonho Meu", as seguintes

informaçöes: O loteador responsável realizou todas as obras de infraestrutura no

prazo estabelecido em termo de compromisso com o município? Caso não tenha

realizado, quais etapas estão pendentes e qual a justificativa apresentada pelo

loteador? O loteamento já está incluído na Planta Genérica de Valores e gerando

cobrança de IPTU para os proprietários dos lotes? Caso näo esteja regularizado ou

em situação de inadimplência contratual, quais providências a Prefeitura pretende

adotar em relaçäo ao descumprimento por parte do loteador?"; Foi lido o

Requerimento e enviado ao Executivo; q)-Requerimento n". 026, de 31/07/2025. de

autoria do Vereador ÁQUILES LUIZ PAULELLA, solicitando informaçöes junto ao

Exmo. Prefeito Municipal de Tabapuã, Senhor Silvio César Sartorello: "l - Que o

Poder Executivo forneça as seguintes informações referentes aos serviços

odontológicos ofertados atualmente no município; Quantos dentistas estäo em

atividade atualmente na rede pública municipal?, Quais são os horários de

atendimento de cada profissional?; Em quais unidades de saúde ou locais

sendo realizados os atendimentos odontológicos?; Quais os tipos de procedi

odontológicos estäo sendo realizados atualmente?; Qual a média de
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realizados por dia?; Que seja fornecida cópia dos registros ou relatórios contendo o

número total de pacientes atendidos no serviço de odontologia desde janeiro de 2025

até a presente data"; Foi lido o Requerimento e enviado ao Executivo; r)-

Flaarrarimonf¿r no nt7 ¡la 2.1 tllTlrntR da rr¡frrriz tla Vara¡rlar Ánll¡l trS, I lllT

PAULELLA, solicitando informações junto ao Exmo. Prefeito Municipal de Tabapuã,

Senhor Silvio César Sartorello: "l - Que o Poder Executivo informe, por meio da

Secretaria competente, os motivos pelos quais o Município deixou de participar, nos 
i

dois últimos anos, dos Jogos Regionais organizados pelo Governo do Estado de Säo i

Paulo"; Foi lido o Requerimento e enviado ao Executivo; s)-Requer¡mento n". 02& I

I

de 31/07/2025. de autoria do Vereador CARLOS ALBERTO DE LIMA, solicitando 
I

informaçöes junto ao Exmo. Prefeito Municipal de Tabapuã, Senhor Silvio César 
I

Sartorello: "l - Que o Poder Executivo informe quais providências foram adotadas em i
I

relaçäo à lndicação n.o 2312025, de autoria deste Vereador, que solicita ao Poder ¡¡

Executivo a adequação da largura e dimensöes das lombadas existentes na Rua

Antônio Joaquim Moreira, no Bairro da Serrinha, com especial atençäo à lombada

localizada próxima à residência de número 402"; Foi lido o Requerimento e enviado

ao Executivo; t)-Encaminhamento de

de 2025, de autoria do Vereador Áouiles Luiz Paulella. que "Dispöe sobre

alteraçäo da Lei no 1.807, de 02 de setembro de 2003, que autoriza o Poder

Executivo a implantar pedágio municipal, e suas alterações"; O Projeto - considerado

objeto de deliberaçäo - foi apresentado sem Requerimento de Dispensa das

Comissöes Permanentes, sendo o mesmo encaminhado para análise dos membros

da Comissäo de Legislação, Justiça e Redaçäo; u)-Lidas e enviadas ao Exmo. Sr'.

Prefeito Municipal, as seguintes lndicaçöes: INDICAçÃO No 112, DE 26 DE JUNHO

DE 2025 - ÁOUIUS LUIZ PAULELLA, VCTEAdOT dCStA CAMARA MUN¡C¡PAL,

respeitosamente INDICA ao Chefe do Executivo, Sr. SILVIO CÉSAR SARTORELLO,

observado os dispositivos regimentais, o quanto segue: I - Que o Poder Executivo

realize a implantação de placas de sinalização "Proibido Estacionar Caminhäo" no

Residencial Luiz Donadi; lNDlcAçÃo N" 113, DE 14 DE JULHO DE 2025

ÁQU¡UCS LUIZ PAULELLA, Vereador desta CÂMARA MUNICIPAL,

INDICA ao Chefe do Executivo, Sr. SILVIO CÉSAR SARTORELLO,

11iv
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dispositivos regimentais, o quanto segue: I - Que o Poder Executivo realize a

recapeamento asfáltico da Avenida Erasmo Alberto Hoelz, bem como a instalação de

4 (quatro) lombo-faixas ao longo de sua extensão; INDICAçÃO No 114, ÐE 14 ÐE

JULHO DE 2025 - ÁOulleS LtJtz PAULELLA, Vereador desta CÂMARA

MUNICIPAL, respeitosamente INDICA ao Chefe do Executivo, Sr. SILVIO CÉSAR

SARTORELLO, observado os dispositivos regimentais, o quanto segue: I - Que o

Poder Executivo realize a limpeza e a remoçäo de entulhos no Córrego da Limeira

(trecho das COHABS lll e V), bem como a poda das árvores no parquinho da Cohab

lll e nas proximidades da ponte; lNDlcAçÃo No 115, DE 22 ÐE JULHo DE 2025 -

ÁOUUES LUlz PAULELLA, Vereador desta CÂMARA MUNICIPAL, respeitosamente

INDICA ao Chefe do Executivo, Sr. SILVIO CÉSAR SARTORELLO, observado os

dispositivos regimentais, o quanto segue: I - Que o Poder Executivo realize o

recapeamento asfáltico da Rua Emílio Seron, no Residencial das Paineiras, com

especial atençäo ao trecho situado nas proximidades do no 1267; INDICAçÃO No

116, DE 24 DE JULHO DE 2025 - ÁOulues LU¡z PAULELLA, Vereador desta

CAMARA MUNICIPAL, respeitosamente INDICA ao Chefe do Executivo, Sr. SILVIO

CÉSAR SARTORELLO, observado os dispositivos regimentais, o quanto segue: I -
Que o Poder Executivo, em conjunto com a Secretária Municipal de Esportes,

viabilize a realizaçäo de um evento ciclístico na área que vem sendo amplamente

utilizada para treinos e práticas esportivas, localizada no bairro Residencial Luiz

Donadi; tNDtcAçÃo No 117, DE 24 DE JULHO DE 2025 - ÁOUl¡-eS LU|Z

PAULELLA, Vereador desta CÂMARA MUNICIPAL, respeitosamente INDICA ao

Chefe do Executivo, Sr. SILVIO CÉSAR SARTORELLO, observado os dispositivos

regimentais, o quanto segue: I - Que o Poder Executivo elabore e envie para a

Câmara Municipal Projeto de Lei regulamentando o pagamento da Atividade

Extensiva Suplementar de Trabalho aos integrantes da Guarda Civil Municipal de

Tabapuã; lNDlcAçÃo No 118, DE 24 ÐE JULHO DÊ.2025 - ANTON¡O MARCOS

DOMINGUES, Vereador desta CnUnnn MUNICIPAL, respeitosamente INDICA ao

Chefe do Executivo, Sr. SILVIO CÉSAR SARTORELLO, observado os di

regimentais, o quanto segue: I - Que o Poder Executivo realize estudos no sentido d

construir uma pista de ciclismo na área localizada no Residencial Luiz
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as Ruas Brigida Mendes e José Ricardo de Toledo; INDIGAÇÃO N" 119, DE 24 DE

JULHo DE 2o2s - ÁOu¡us LUtz PAULELLA, vereador desta cÂunnn
MUNICIPAL, respeitosamente INDICA ao Chefe do Executivo, Sr. SILVIO CÉSAR

SARTORELLO, observado os dispositivos regimentais, o quanto segue: I - Que o

Poder Executivo notifique o proprietário da plantação de seringueira localizada nas

proximidades do Bairro Residencial Job Ulian, tendo em vista os transtornos

causados pela queda constante de galhos e folhas nas residências; INDICAçÃO N"

l2o, DE 24 ÐÊ. JULHO DE 2025 - ÁOUUES LUIZ PAULELLA, Vereador desta

CAMARA MUNICIPAL, respeitosamente INDICA ao Chefe do Executivo, Sr. SILVIO

CÉSnn SARTORELLO, observado os dispositivos regimentais, o quanto segue: t -
Que o Poder Executivo realize com URGÊruCn o reparo da pavimentação na Rua

Delfino Thomaz Ferreira, esquina com a Rua Waldomiro Cassiano Santana, conforme

fotos em anexo; INDICAÇÃO N" 121,D824D8 JULHO DE 2025 - ÁQulus LU¡z

PAULELLA, Vereador desta CÂMARA MUNICIPAL, respeitosamente INDICA ao

Chefe do Executivo, Sr. SILVIO CÉSAR SARTORELLO, observado os dispositivos

regimentais, o quanto segue: I - Que o Poder Executivo realize a instalação de

lâmpadas na parte externa do prédio do Centro de Convivência do ldoso (CCl);

lNDlcAçÃo No 122, DE 30 DE JULHO DE 2025 - ANTONTO MARCOS

DOMINGUES, Vereador desta CÂMARA MUNICIPAL, respeitosamente INDICA ao

Chefe do Executivo, Sr. SILV¡O CÉSAR SARTORELLO, observado os dispositivos

regimentais, o quanto segue: I - Que o Poder Executivo realize a construção de uma

nova entrada com portão de acesso ao salão externo do CCl, destinada tanto ao

trânsito de veículos quanto ao de pedestres, com instalação de corrimão para garantir

acessibilidade; ll - Que sejam também feitas guias ao redor do imóvel, considerando

que o entorno ainda näo é asfaltado; INDICAçÃO N" 123, DE 30 DE JULHO DE

2025 - OS VEREADORES desta CÂmAnl MUNICIPAL, respeitosamente INDICAM

ao Chefe do Executivo, Sr. SILVIO CÉSAR SARTORELLO, observado os dispositivos

regimentais, o quanto segue: I - Que o Poder Executivo encaminhe a Câmara um

Projeto de Lei para ampliar a jornada de trabalho do cargo de Professor Adjunto

Rede Municipal de Ensino, equiparando-a à jornada dos Professores de apo

passando das atuais 12 (doze) horas semanais para 30 (trinta) horas
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lNDlcAçAO No 124, DE 3t DE JULHO DE 2025 - CARLCIS ALBERTO DE L¡MA,

Vereador desta CnV¡nnn MUNICIPAL, respeitosamente INDICA ao Chefe do

Executivo, Sr. SILVIO CÉSAR SARTORELLO, observado os dispositivos regimentais,

o quanto segue: I - Que o Poder Executivo providencie a pintura da grade e a
reconstrução das guias danificadas da Unidade Básica de Saúde (UBS) do Bairro da

Serrinha; Näo existindo mais matéria para o Expediente, o Sr. Presidente, nos

termos regimentais (artigo 160, parágrafo 1o), concedeu a palavra aos Vereadores

previamente inscritos. Fez uso da palavra o Vereador Áquiles Luiz Paulella

((GRAVAçÃO EM MíD|A AUDIOVISUAL D|GITAL)); Em seguida, o Sr. Presidente

dispensou o lntervalo Regimental de 15 minutos mediante aprovaçäo de

Requerimento Verbal feito pelo próprio Senhor Presidente, Fernando Fachin

Franzoti, passando entäo para a Ordem do Dia; Porém, nada constava na Ordem

do Dia; Ato contínuo, o Sr. Presidente concedeu espaço para uso da palavra em

Explicação Pessoal, o qual foi utilizado pelo vereador Áquiles Luiz Paulella

((GRAVAçÃO EM MÍDIA AUDIOVISUAL DIGITAL)); Em seguida, o Sr. Presidente

agradeceu a presença de todos e encerrou a presente Sessäo às 19h22. Eu, Garlos

Alberto de Lima, Secretário, redigi e mandei lavrar o presente termo de Ata, o qual

assino com o Sr. Presidente e o Vice-Presidente. Sala de Sessöes "Dr. José do Valle

Pereira", ao dia 05 de agosto de 2025.

rnando in Fra ngues
Presidente Vice-Presidente

de
Secretário
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